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高一数学下学期期末复习卷（2）
一、选择题（将唯一正确的答案代号填到答题框上，每题5分，共50分）

1．设集合
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2．集合 M=
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3．定义
[image: image10.wmf]{,}

ABxxAxB

-=ÎÏ

，若
[image: image11.wmf]{15}

Axx

=-<

，
[image: image12.wmf]2

{670}

Bxxx

=--<

，

   则
[image: image13.wmf]AB

-=

(    ) 
A．
[image: image14.wmf](4,1)

--

      B．
[image: image15.wmf](4,1]

--

          C．
[image: image16.wmf](1,6)

-

        D．
[image: image17.wmf][6,7)

 

4．一元二次方程
[image: image18.wmf]2

210

axx

++=

有一个正根和一个负根的一个充分不必要条件是(    ) 
Ａ．
[image: image19.wmf]0

a

<

　　　 Ｂ．
[image: image20.wmf]0

a

>

　　　     C．
[image: image21.wmf]1

a

<-

　　  　Ｄ．
[image: image22.wmf]1

a

<


5．已知命题甲：
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A．充分不必要条件                   B．必要不充分条件     

C．充要条件                         D．既不充分也不必要条件
6．函数
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7．等差数列共有
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8．各项均为正数的等比数列
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9．数列
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10．要得到函数
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+2的图象，只须将函数
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A．向左移动1个单位再向下移动2个单位      Ｂ．向左移动1个单位再向上移动2个单位

C．向右移动1个单位再向下移动2个单位      Ｄ．向右移动1个单位再向上移动2个单位
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二、填空题（每题4分，共16分）
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12．设函数
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13．电子技术飞速发展，计算机的成本不断降低，若每隔3年计算机的价格降低
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14．设等比数列
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三、解答题（每题14分,共84分）

15．已知函数
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 　(Ⅰ) 证明f(x)是减函数；
(Ⅱ) 求函数
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[image: image57.wmf]2

2

22

463

xmxm

xx

++

++

≤1对
[image: image58.wmf]xR

Î

恒成立，求
[image: image59.wmf]m

的取值范围.
17．有甲、乙两种商品，经营销售这两种商品所能获得的利润依次是P和Q
（万元），它们与投入资金
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。今有3万元资金投入经营甲、乙两种商品，对甲、乙
两种商品的资金投入分别为多少时，所获利润最大？最大利润是多少？
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[image: image63.wmf]2

1

2

()log(3)

fxxaxa

=-+

在区间
[image: image64.wmf](2,)

+¥

上递减，求
[image: image65.wmf]a

的取值范围。
19．已知各项均为正数的等比数列
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(Ⅰ) a2，a3，a4的值及数列{an}的通项公式；　　(Ⅱ) 
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高一数学参考答案
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18. 设投入经营乙种商品
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